



14 февраля, во Всемирный день книгодарения, состоялась теплая встреча в секторе татарской литературы отдела национальной и краеведческой литературы Национальной библиотеки имени А. С. Пушкина Республики Мордовия. Народный поэт Мордовии, главный редактор газеты «Юлдаш» Камиль Абидуллоевич Тангалычев подарил недавно открытому сектору татарской литературы свою новую книгу эссе «Возвращение земляники» и сборники стихов «Век жестяной», «Родословная заката», «Мерцание глагола», а также ответил на вопросы студентов филологического факультета МГПУ имени М. Е. Евсевьева - о поэзии, о начале творческого пути.



В рамках встречи была организована выставка картин заслуженного художника Мордовии Малика Нетфуллоевича Ямбушева, который рассказал о своих работах, ответил на вопросы участников встречи. Студенты Мордовского педагогического университета читали стихи Габдуллы Тукая и Хади Такташа на татарском языке.



Участников встречи приветствовала заведующая Татарско-Пишлинской модельной библиотекой Рузаевского района Леана Наильевна Чавкина, которая прочитала стихотворение Шарифа Камала на родном языке. О работе сектора татарской литературы, расположенного в просторном и уютном кабинете Пушкинской библиотеки, рассказала библиотекарь Альфия Нургаяновна Маланьева. По словам доцента кафедры родного языка и литературы Мордовского педуниверситета Михаила Михайловича Акашкина,



такой сектор в республиканской Национальной библиотеке должен был появиться, потому что востребован. Участники встречи посмотрели красочный видеофильм о татарах Мордовии. Вела встречу заведующая отделом Надежда Владимировна Бочканова.